



В Астраханской области женщина признана виновной в применении насилия к сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-летней Елены Квасниковой. Она признана виновной в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных полномочий (ч.1 ст. 318 УК РФ). Как установило следствие и суд, 28 января 2013 года Квасникова, находясь в нетрезвом состоянии, не захотела подчиниться законным требованиям сотрудников УМВД проследовать в отдел полиции Красноярского района в связи с поступившим сообщением о совершении ею кражи. Сопrotивляясь, женщина нанесла удар кулаком в грудь сотруднику полиции и сорвала шеврон с его форменной куртки. По совокупности совершенных преступлений суд приговорил Квасникову к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

24 Июля 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/654593>